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Wrocław, 22.12.2023r. 
     
 
Uczestnicy postępowania 

 
 
Dotyczy: TP 102/23-dostawa s rodko w do dezynfekcji II 
 
Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamo wien  publicznych Zamawiający udziela 
odpowiedzi na następujące pytania: 
 
Pytanie 1: 
Dotyczy zadania 5 Czy zamawiający dopus ci chusteczki alkoholowe nasączone etanolem do 
szybkiej dezynfekcji powierzchni odpornych na działanie alkoholu, ro wniez  nieinwazyjnych 
produkto w medycznych, ekrano w, klawiatur i paneli kontrolnych. Działanie wobec B, F (C. 
albicans), Tbc (M. terrae, M. avium zgodnie z EN 14348, V (w tym HIV, HBV, HCV), Rota i MNV 
zgodnie z normą 14476, w czasie do 1 minuty. Opakowanie typu flow-pack zawierające 60 szt. 
chusteczek o wymiarach 22 x 20 cm o gramaturze 48g/m2 wykonane z poliestru, z 
odpowiednim przeliczeniem ilos ci. 

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający podtrzymuje wymagania opisane w SWZ. 

 
Pytanie 2: 

do zadania nr 3 poz. 14: Zwracam się z wnioskiem o wydzielenie i dopuszczenie do 
oceny preparatu do mycia i dezynfekcji sprzętu medycznego oraz termolabilnych 
wyrobów medycznych w postaci koncentratu na bazie kompleksu 
trójenzymatycznego (lipazy, proteazy i amylazy), QAV i aminy, do użycia manualnego i w 
myjkach ultradzwiękowych posiadający badania w niezależnym laboratorium 
potwierdzające brak efektu korozji z endoskopami Olympus o spektrum działania wg 
norm ujętych w nadrzędnej normie EN 14885, tj. Fazy 2 etap 1 i 2: B, F, V – zgodnie z EN 
14476 (polio, adeno, noro), prątki– wykazujący pełne spektrum bójcze w stężeniu do 0,5%  
w czasie do 15 minut, nie posiadający w swoim składzie substancji utleniających i 
aldehydów, zarejestrowany jako wyrób medyczny klasy II b  w opakowaniu a’1L? 

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie. 

 

 

Pytanie 3: 

mailto:sekretariat@szpital.wroc.pl


 

 
 

•  zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •  zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • 
 

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław 

NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469 

Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22 

Centrala tel.: 71 326 13 25 

sekretariat@szpital.wroc.pl                                                                 www.szpital.wroc.pl 

 

 

do zadania nr 4 poz. 1 Czy Zamawiający dopuści do oceny gotowy do użycia preparat 

dezynfekcyjny, niewymagający rozcieńczania, na bazie aldehydu glutarowego o działaniu 

sporobójczym, do dezynfekcji narzędzi, endoskopów i innych termolabilnych wyrobów 

medycznych. Wykazujący działanie wobec B, ,F,Tbc,V (Adeno, Polio i Noro), S (Bacillus subtilis, 

Clostridium difficile, Bacillus cereus). kompatybilny z endoskopami Olympus i Pentax – 

posiadające oświadczenie producenta preparatu oraz opinię producenta endoskopów Storz. 

Możliwość kontrolowania za pomocą walidowanych testów paskowych stabilności roztworu, 

możliwość stosowania preparatu przez 30 dni w op. a’5L?  

Odpowiedź: 

Tak, pod warunkiem spełniania pozostałych wymagań opisanych w SWZ (czas ekspozycji). 

Pytanie 4:  

do zadania nr 4 poz. 2 Czy zamawiający dopuści do oceny paski testowe a’25 sztuk z 
przeliczeniem ilości opakowań? 

Odpowiedź:  

Tak. 

Pytanie 5:  

do zadania nr 5 Czy Zamawiający dopuści do oceny gotowe do użycia alkoholowe 
chusteczki do szybkiej dezynfekcji powierzchni wyrobów medycznych nasączone 
mieszaniną alkoholi o łącznej zawartości 60g, skuteczne wobec B, F, Tbc, V (Adeno. Polio, 
Noro) do 1 minuty, konfekcjonowane w op. typu tuba a’100 sztuk o rozmiarze 18x18cm, 
posiadające status wyrobu medycznego klasy IIA? 

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający podtrzymuje wymagania opisane w SWZ. 

 

Pytanie 6: 

Do zadania nr 5: Czy zamawiający oczekuje zaoferowania chusteczek konfekcjonowanych 
w tubie? 

Odpowiedź: Nie 

 

 
 
Sporządziła: Elwira Stołba 
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